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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

454 95,4 95,4 95,4
22 4,6 4,6 100,0
476 100,0 100,0

q01 Você defende para a nova Constituição um regime de governo presidencialista ou 
parlamentarista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidencialista
2 Parlamentarista
3 Misto
4 Outro. Qual?
5 Não sabe
Total

171 35,9 35,9 35,9
174 36,6 36,6 72,5
116 24,4 24,4 96,8
8 1,7 1,7 98,5
7 1,5 1,5 100,0

476 100,0 100,0

q02 Nesse regime, o presidente poderia: fazer uso dos Decretos-Leis?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Ñ/S
Total

73 15,3 15,3 15,3
388 81,5 81,5 96,8
15 3,2 3,2 100,0
476 100,0 100,0

q03 Nesse regime, o presidente poderia: dissolver o Congresso e convocar 
novas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Ñ/S
Total

171 35,9 35,9 35,9
286 60,1 60,1 96,0
19 4,0 4,0 100,0
476 100,0 100,0
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q04 Nesse regime, o presidente poderia: nomear ministros sem aprovação do 
Congresso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Ñ/S
Total

98 20,6 20,6 20,6
355 74,6 74,6 95,2
23 4,8 4,8 100,0
476 100,0 100,0

q05 Nesse regime, o presidente poderia: determinar o orçamento da união sem 
aprovação do legislativo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Ñ/S
Total

6 1,3 1,3 1,3
459 96,4 96,4 97,7
11 2,3 2,3 100,0
476 100,0 100,0

q06 Na sua opinião, de quantos anos deve ser o mandato dos futuros presidentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 4 anos
2 5 anos
3 6 anos
4 Depende do regime de 
governo que a nova 
Constituição estabel
5 Outras respostas
6 Não sabe / Não 
responde
Total

206 43,3 43,3 43,3
222 46,6 46,6 89,9
17 3,6 3,6 93,5
21 4,4 4,4 97,9

4 ,8 ,8 98,7
6 1,3 1,3 100,0

476 100,0 100,0

q07 Você é favorável a que os presidentes da República tenham direito à reeleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende. Como assim? 
(ANOTE)
4 Não sabe / Não 
respondeu
Total

213 44,7 44,7 44,7
246 51,7 51,7 96,4
12 2,5 2,5 98,9

5 1,1 1,1 100,0

476 100,0 100,0
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q08 (Mostre cartão e leia junto) Você é a favor da realização de eleições diretas para presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já, mesmo antes de 
acabar a Constituinte
2 No começo do ano que 
vem, logo depois de 
anunciada a nova co
3 Em novembro do ano 
que vem (1988)
4 Em novembro de 1989 
ou
5 Em novembro de 1990?

6 Depende do mandato 
que for estabelecido para 
os futuros pres
7 É contra eleições 
presidenciais diretas
8 Não sabe / Não 
respondeu
Total

6 1,3 1,3 1,3

57 12,0 12,0 13,2

169 35,5 35,5 48,7

113 23,7 23,7 72,5

80 16,8 16,8 89,3

25 5,3 5,3 94,5

4 ,8 ,8 95,4

22 4,6 4,6 100,0

476 100,0 100,0
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